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Précautions de Sécurité

Pour éviter toute blessure corporelle et tout dommage a l'appareil ou a votre voiture, veuillez lire
attentivement ce manuel avant d'utiliser le VD700.

Le processus de test décrit dans le manuel est généralement I'expérience d'un technicien.

Des mesures de sécurité sont nécessaires dans la majeure partie du processus pour éviter les
blessures corporelles et les dommages a I'appareil ou a votre voiture.

Lisez le manuel d'entretien du véhicule avant d'utiliser cet appareil et respectez les consignes de
sécurité.

e [l génere du CO et d’autres gaz toxiques lorsque le moteur tourne.Pour éviter ce type de blessure,
veuillez réparer la voiture dans un endroit bien ventilé.

e Lorsque le moteur tourne, de nombreuses pieces (telles que le ventilateur de liquide de
refroidissement, les poulies, la courroie du ventilateur, etc.) tournent a grande vitesse.Pour
éviter des blessures graves, tenez toujours compte des piéces mobiles.Gardez une distance de

sécurité par rapport a ces piéces ainsi qu’a d’autres objets potentiellement en mouvement.

e Les pieces du moteur deviennent trés chaudes lorsque le moteur tourne.Ne touchez pas les

piéces chaudes du moteur pour éviter les briilures graves.
e Lorsque le contact est mis, test de connexion ou de déconnexion.

e L'équipement endommagera l'équipement de test et les composants électroniques du
véhicule.Coupez le contact avant de connecter ou de déconnecter l'appareil du connecteur de
liaison de données (DLC) du véhicule.

e Les vapeurs de carburant et de batterie sont extrémement inflammables.Pour éviter une
explosion, maintenez toutes les étincelles, les objets chauffés et les flammes nues a 1'écart de la
batterie et des vapeurs de carburant.Ne pas fumer a proximité du véhicule pendant les tests.

1. Couverture

1) Véhicules de soutien pour VW, AUDI, SKODA, SEAT et BENTLEY, etc.
2) Prend en charge tous les protocoles de diagnostic VW: UDS, TP20, TP16, KWP2000 et KWP1281.

Prend en charge tous les protocoles OBDII / EOBD: VPW, PWM, ISO, KWP 2000 et CAN.

2. Spécification de produit

e 2.8'LCD, écran couleur 320 X 240 pixels
e Tension de fonctionnement: 8V-18V

e Température de fonctionnement: 0 ° C-60 ° C (32-140 ° F)



e Température de stockage: -20 ° C-70 ° C (4-158 ° F)

3.

iy
2)
3)

)

Apparence et description des boutons
JAMEEL oo
1
3 6
1 8
9
7
LCD DISPLAY - Indique les résultats du test.Ecran rétroéclairé de 320 x 240 pixels.
[OK] BOUTON - Confirme une sélection (ou une action) dans un menu.
[ESC] BUTTON - Annule une sélection (ou une action) dans un menu ou revient au menu.
[GAUCHE] BOUTON DE DEFILEMENT : en mode menu, le menu et le sous-menu sont déplacés

vers la gauche. Lorsque vous faites défiler une interface de données, utilisez le bouton gauche



5)

6)

7)

8)

9)

10)

iy

2)

2.

pour accéder au dernier écran.

[DROIT] BOUTON DE DEFILEMENT VER LE DROITE- En mode menu, le menu et le sous-menu
sont déplacés vers la droite. Lorsque vous faites défiler 'interface de données, utilisez le bouton
droit pour passer a l'écran suivant.

[HAUT] BOUTON DE DEFILEMENT VER LE HAUT- en mode menu, le menu et 1'élément de
sous-menu se déplacent vers le haut.Lors de la récupération de données pour plus d'un écran,
déplacez I'écran précédent pour afficher plus de données.

[BAS] BOUTON DE DEFILEMENT VER LE BAS - En mode menu, I'élément de menu et de
sous-menu est abaissé.Lors de la récupération de données sur plusieurs écrans, déplacez-vous
vers I’écran suivant pour afficher plus de données.

CONNECTEUR OBD-16PIN - Connecte I'outil de scan au connecteur de liaison de données (DLC)
du véhicule.

[I / M] BUTTON - Controle rapide d'état de préparation aux émissions et de cycle de conduite.

[ IGN EEEUS OTC | O |
‘ PADTC m MIL Yellow- Dashboard MIL ON

"MIS © MIL Gray-Dashboard MIL OFF
HCAT @ |

Remarks:

@ -not support

v =completa

¢ =not complete

[LIRE DTC] BOUTON- Lecture rapide des codes d'erreur du véhicule.

Instructions d'Utilisation

Connecter le VD700

Mettez le contact.

Localisez le connecteur de liaison de données (DLC) a 16 broches du véhicule.

VD700 Caractéristiques

L'opération variera selon le modele et le véhicule et 'année de la voiture.S'il vous plait préter

attention aux conseils d'équipement pour le test réel.Les instructions suivantes sont pour référence

seulement.



2.1. Pour VW

Choisissez [Pour VW] puis sélectionnez [Balayage du véhicule].Comme suit:

Select Menu Select Menu

Vehicle Scan System Scan
System Selection Manual Select

Crafter(LT3) 2008-2017
Special Functions

Remarque: [System Scan] est utilisé pour vérifier les systémes défectueux et afficher le nombre de
défauts.

[Sélection manuelle] utilise pour analyser tous les systémes pris en charge.

Select System

0017-Dash Board
0019-Gateway 5
00&1-Battery Regulation 1

2.1.1. Choisissez [Analyse systeme], sélectionnez [0017-Dash Board], I'écran s’affiche comme

suit:

Select System Select Function
0017-Dash Board 01-Version Information
0019-Gateway 5 02-Read Fault Codes
D0G61-Battery Regulation 1 03-Erase Fault Codes

D4-Read Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation
D&-Access Authorization

2.1.1.1 Choisir [informations sur la version 01] L'écran s’affiche comme suit:



01-Version Information 01=-Version Information

Protocol Typa: CANZOD Serve station code: 01 81 CD
VW Audi part number:3C 34 4C 04

09208707 Coding: 7505
WIN:

System descriplion;
KOMEIINSTRUMENT VD1

2.1.1.2 Choisissez [Lire les codes de défaut].L'écran s’affiche comme suit:

02-Read Fault Codes

01-Version Information 114

02-Read Fault Codes

Select Function

03-Erase Fault Codes 01312 Drive train data bus
04-FRead Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation
Ud-Access Authorization

2.1.1.3 Choisissez [Effacer les codes d'erreur], puis appuyez sur le bouton [OK].L'écran s’affiche

comme suit

Information Information

Erasa fault codes had success.
Erase faull codes! Please wait 10 seconds, Turn ignition
Are you sura? off and Switch on again.

Read fault codes to verify.

Input channel Special Functions
oK ASCLL Character fE
Delete ASCLL Characte o
“ Count 30
Input & channel number
4 (0-255) Coaunt 3B5
2
3
4

aiz o DK ESC

2.1.1.5Choisissez [Réglage de base], si vous entrez le numéro: 005.L'écran montre ce qui suit



Thrott]e |

Input channel
OK
Delete
Input & channel number
1
{0~255)

2
3
4

This function is nol supported
an this vehicle
Notel

When ten tast function is
abnormal Please use the
feedback function{tool setup)

2.1.1.6Choisissez [Adaptation], sélectionnez [Canal d'entrée], si vous entrez le numéro: 005. L'écran

suivant s'affiche:

O7-Adaptation

Input channel
Select Function

|||_;_||_: I charnnal

OK Q05

Input a channel number

(0~255)

07-Adaptation

This function is not supported
on this vehicle

Notel

When ten test function is

abnormal Pleasa usa the
feedback function{tool setup)

Choisissez [Sélectionner une fonction], sélectionnez [Canal d'entrée], si vous entrez le numéro:

005.L’écran s’affiche comme suit:

ot Fune

001 Tank Chararacteristic(F...
CH:002 Service reminder
CH:002 Restting Service In...
CH:002 Consumption display
CH.002 Consumption Corre...

z
3
4
07-Adaptation

feadback) to save the test
recards, Carry out vahicla test
again, then use the upgrade tool
to export recard file, Mail the fila
at last,

OK 005
Delete

Input a channe|l number
[0=255)

CH:002 Language

CH:002 Laniuane for error ...

2.1.1.7 Autorisation d'acces

thJH




Select Function §
01-Version Information OK
02-Read Fault Codes Delete
03-Erase Fault Codes
Dd4-Fead Datastream
05-Basic Setfing
07-Adaptation
D8-Access Authorization

Lagin coda (Enter fiva

decimal digits)

2.1.2. Passerelle

Select System Select Function

0017-Dash Board 01-Version Information

4
0019-Gateway 5 02-Read Fault Codes
DDB1-Battery Regulation 1 03-Erase Fault Codes

04-Read Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation

ii- it .

Pour d'autres opérations, veuillez vous reporter aux points 2.1.1.1 a 2.1.1.7.

2.1.3. Régulation de la batterie

Select System Select Function

0017=-0ash Board

4 01-\Version Information
0019-Gatewa 5 D2-Read Fault Codes
03-Erase Faull Codes
04-Read Datastream
05-Basic Setting

07-Adaptation
08-Access Authorization

Pour d'autres opérations, veuillez vous reporter aux points 2.1.1.1 a 2.1.1.7.



2.2. Sélection du systeme:

2.2.1. Choisissez [Sélection du systeme], cliquez sur [Systéeme commun],

Select Menu Select System

Commaon System 0001-Engine Control Modu...
All Systems 0002-Transmission Contro...

0003-Brakes 1
0008-Air Conditioning
0009-Central Electrics
0015=Airbag

- r m

Sélectionnez un systeme a tester, plusieurs opérations, reportez-vous aux sections 2.1.1 a 2.1.3.

01-Version Information
02-Read Fault Codes
03-Erase Fault Codes
D4-Read Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation
08-Access Authorization

2.2.2. Choisissez [Tous les systéemes], I'écran affiche tous les systémes pris en charge, puis

sélectionnez un systéme a tester.

Select Menu

Common System

Selaect System

D001=-Engine Contral Maodu...
All Systems 0002-Transmission Contro...

0003-Brakes 1
0008-Air Conditioning
0009-Central Electrics
0015=-Airbag

001 B-Sleerini Colu mn Elem




2.3. Testde Crafter (LT3):

Select Menu

System Scan System Scan

Select Menu

System Selection Manual Select
Crafter{LT3) 2006-2017

Special Functions

Scanning...[3%]}

0001-Engine Control Modu, .,

2.4. Fonctions spéciales:

Choisissez [Fonctions spéciales],

Select Menu
System Scan Service Reset

Special Functions

System Selection Throttle Learning
Crafter(LT3) 2006-20 EPB ReplaceBrakePads

Special Functions Diesel Engine Special Fun...

Steering Angle Learning
Tire Pressure Resel{TPMS)

Inieclar Adaita!mn

Choisissez l'une des fonctions spéciales, telles que [Réinitialisation du service].Appuyez sur [OK]
pour continuer:

Service

Service Reset
Flexible Intarval

Fixaed Interval




Service Reset

Flexible Interval
Fixed Interval

Choisissez [Intervalle flexible], il s’affiche comme suit:

Flexible Interval

CH:42 Min Mileage:15000km
CH:42 Min Mileage: 30000km

CH:49 Min Time Interval:36...

Flexible Interval

CH:44 Min Time Interval: 36...

CH:45 oil Quality

CH:49 Min Time Interval:73...
CH:43 Max Mileage: 15000km
CH:43 Max Mileage:30000km

Fixed Interval
CH:50 Fixed Mileage:15000km
CH:50 Fixed Mileage:30000km

CH:51 Fixed Time Interval; 36...
CH:51 Fixed Time Interval:73..]
CH:45 oil Quality

Service Reset
Sarvice Reset

Flexible Interval
Fixed Interval

Remarque: Avant de définir I'intervalle de maintenance, réglez la [qualité de I'huile] correspondante

Si le véhicule utilise le protocole UDS, vous pouvez procéder a l'inspection aprés réinitialisation, a la
réinitialisation du service, aux parameétres de kilométrage et d'heure.Les parametres de prise en
charge du kilométrage et du temps peuvent étre saisis manuellement avec la valeur de votre choix.

3. Réinitialisation EPB

Choisissez [Réinitialisation EPB], appuyez sur le bouton [OK] pour continuer.
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3.1. Choisissez [EPB remplacer les plaquettes de frein], appuyez sur le bouton

[OK] pour continuer:

EPB ReplaceBrakePads

EPBE ReplaceBrakePads
Retraction BrakePump

Release Brake Pump

Rentrez la pompe de frein, faites attention aux conseils de fonctionnement et appuyez sur le bouton

[OK] pour continuer:

EPB ReplaceBrakePads

Has bean parformed,
Priss [OK] Lo continue,

Information

1.Pleasa turn the ignition ON

with angina OFF.

2. Release the handbrake.

Parfarm this lunction

Are you sure?

Information

Replace the brake pads.

After finish, Prass [OK] to
continue.

Please check complete

retraction.

Press [OK] to continue.

EFE ReplaceBrakePads

Has been parformed,

Press [OK] to continua.




3.1.1. Vérifiez si la pompe de frein est complétement relachée.Lopération de remplacement

des plaquettes de frein est terminée, appuyez sur [OK] pour terminer.

Information

Please check completeretraction.

After check Press [OK] to
continue.

3.2. Choisissez [Brackpump de rétraction], appuyez sur [OK] pour continuer:

Infoarmation

Perform this funclion

Are you sure?

3.2.1. Apres avoir retiré la pompe de frein, appuyez sur [OK] pour continuer:

EPB ReplaceBrakePads

Has been performed

Press [OK] to continue.




3.2.2. Vérifiez si la rétraction est complétement, puis commencez a remplacer les plaquettes

de frein.Une fois terminé, appuyez sur OK pour continuer:

Flease check complete

retraction.

Prass [OK] to continue.

3.3. Choisissez [Relacher la pompe de frein], appuyez sur [OK] pour continuer:

EFPB ReplaceBrakePads |nformation

EFE ReplaceBrakePads
Retraction BrakePump

Release Brake Pump Perform this function
Arg you sure”

3.3.1. Relichezla pompe de frein et appuyez sur [OK] pour continuer:

Has been performed, Please check complete release
press [OK] o continue. After finish, press [OK] to
coninue.

4. Enregistrement de la batterie

Choisissez I'option [Réinitialisation BMS], puis appuyez sur le bouton [OK].L'écran s’affiche comme

suit:



Battery Registration

0019-Gateway
0016-Battery Regulation
008C-Battery Energy Contr...

4.1. Appuyez a nouveau sur le bouton [OK], l'écran affichera les anciens

parametres de la batterie.

Il est préférable d’enregistrer les parametres pour éviter que les anciens parameétres de la batterie ne
soient restaurés lorsque les nouveaux parametres de la batterie ne sont pas disponibles.

Battery Registration

Press [OK] to continue

Dascription Battery Value
Capacity(Ah) 9540
Manufacturer VARTANAD).

4.2. Choisissez une nouvelle capacité de batterie et un nouveau fabricant:

Select battery capacity Select battery manufacturer

85Ah

Moll[MLA]

1104AR VARTA[WVAD]

68AR JCIJCB[JCB]

75Ah Exide[TU3]

92Ah JFF(Boading)/China[5D0]
105AhK Banner[BAZ]

115AN0

EPN EF“MI

Remarque: Si le fabricant n’est pas indiqué dans la liste, veuillez en choisir un autre.



4.3. Appuyez sur le bouton [OK] pour continuer:

Battery Reqistration Battery Registration

Prass [OK] to continuea Prass [OK] o confinue
Configure MNew Battery Value Matching Mew Battery Value
Capacity{Ah) ;95Ah Capacity({Ah) 954
Manufacturer :VARTAMNAQ]. Manufacturer NARTA[VAQ].

Has been performed,
Press [OK] to continue.

5. Diagnostic OBDII

5.1. Lireles codes

Les codes stockés sont également appelés "codes fixes" ou "codes permanents".Ces codes aménent le

module de commande a allumer le voyant d'anomalie (MIL) en cas d'anomalie liée a 'émission.

Les codes en attente sont également appelés "codes de maturation” ou "codes de surveillance

continue".

Il indique le probléme que le module de commande a détecté au cours du dernier ou du dernier cycle
de conduite, mais ils ne sont pas pris en compte sérieusement.

Les codes en attente n'allumeront pas le voyant de dysfonctionnement et les codes seront effacés de

la mémoire s'il n'y a pas d'erreur pendant la période de préchauffage suivante

1) Utilisez le bouton de défilement HAUT / BAS pour sélectionner Lire les codes dans le menu de
diagnostic, puis appuyez sur [OK].

S'il n'y a pas de code de probleme de diagnostic, I'écran



Diagnostic Menu

Read Codes

Erase Codes

I/'M Readiness
Data Stream

Evap System Test
Vehicle Information

indique "Aucun code (en attente) n'est stocké dans le module!"Attendez quelques secondes ou

appuyez sur n'importe quelle touche pour revenir au menu Diagnostic.

2) Visualisez les DTC et leurs définitions a 1'écran.

PO143 118
Generic Current

02 Sensor Circuit Low Voltage
Bank 1 Sansor 3

Le numéro du module de commande, la séquence des codes d'anomalie, le nombre total de codes

détectés et le type de codes (générique propre au fabricant) sont indiqués en haut a droite.

coin de I'écran.

5.2. Effacer les codes

Remarques: Cette fonction est effectuée avec la clé sur le moteur éteinte.Ne démarrez pas le
moteur.Avant d’exécuter cette fonction, assurez-vous de récupérer et d’enregistrer les codes de
panne.Aprés avoir effacé, vous devriez récupérer les codes de probléme une fois de plus ou allumer et
récupérer les codes a nouveau.S'il y a encore des codes de panne pour les problémes difficiles,
veuillez tout d'abord trouver la cause du code de panne, puis résolvez le probleme.Maintenant, les

codes de panne peuvent étre effacés.

1) Utilisez les boutons de défilement HAUT / BAS pour sélectionner Effacer codes dans le menu de
diagnostic et appuyez sur [OK].

Diagnostic Menu

Read Codes

Erase Codes
I/M Readiness

Data Stream
Evap System Test
Vehicle Information




2) Un message d'avertissement apparait vous demandant votre confirmation.

Clear/Resel Emission-Related
Diagnostic Information, AreYou
sura?

3) Appuyez sur [OK] pour confirmer.

Erase Codes Erase Codes

Pleasa Turn Ignition OGN with Emission-Related Diagnostic
Engine Off, Press OK key 1o Infarmation has been cleared!
continuel

5.3. Etatde préparationl/M

[ / M fait référence a l'inspection et la maintenance, qui sont légiférées par le gouvernement pour
respecter les normes fédérales en matiére de qualité de 1'air.L'état de préparation I / M indique si les
différents systémes du véhicule en rapport avec les émissions fonctionnent correctement et sont

préts pour les tests d'inspection et de maintenance.

La fonction Statut du moniteur de préparation I / M peut également étre utilisée (aprés la réparation
d’'un défaut) pour confirmer que la réparation a été effectuée correctement et / ou pour vérifier le

statut d’exécution du moniteur.

liM Readiness

Diagnostic Manu

Read Codes Since DTCs Were Cleared

Erasa Codes This Driva Cycle
|/ Readiness
Data Stream

Evap Syatem Test
Vehicle Information

5.4. Flux de données

L'outil de diagnostic OBDII est un outil de diagnostic spécial qui communique avec I'ordinateur du
véhicule.L'outil d'analyse vous permet d'afficher des données en direct «en temps réel».Ces

informations incluent les informations de valeur (volts, tours, température, vitesse, etc.) et d’état du



systéme (boucle ouverte, boucle fermée, état du systeme de carburant, etc.) générées par les divers

capteurs, commutateurs et actionneurs du véhicule.

Appuyez sur OK.
Diagnostic Menu Datastream
Read Codes View All kems
Erase Codes Select llems
'\ Readiness

Data Stream
Evap System Test
Yehicle Information

5.5. Test de fuite d'évapot

Cette fonction active les conditions requises pour effectuer un test de fuite du systéme par
évaporation, mais n'exécute pas réellement le test.Le constructeur du véhicule est responsable de la

détermination des critéres permettant d'arréter automatiquement le test.

Avant d’exécuter cette fonction, veuillez consulter le manuel de réparation du véhicule pour

déterminer les procédures nécessaires.

Diagnostic Menu Evap System Tesl

Read Codes

Erase Codes

Evaportive system leak test
IiIM Readiness f ¥

not suppored

Data Streaam
Evap System Test

‘ehicle [nformation

5.6. Informations sur le véhicule

Sélectionnez [Information sur le véhicule] et appuyez sur [OK]. L'écran affichera les informations
telles que le numéro d'identification du véhicule (VIN), l'identifiant d'étalonnage (CID) et le numéro
de vérification d'étalonnage (CVN).

Diagnostic Menu Vehice [nformation
Read Codes Vehicle |dentification Mumber(yIN)
LYSFEFACS4F020050
Erase Codes
I'M Readiness Calibration |dentifications(CID):
Data Siream 00000TS50753
Evap System Test

T — Calibrativn Verification Mumbers(CVN:
Vehicle |nformation BEOTA0EL




6. Configuration de I'outil

6.1. Lalangue

Choisissez [Langue] et cela s’affiche comme suit:

Tool Setup Language
Language English
Baspear Svenska
Instructions(Display at starfup) Suomalainen
Unit of Measure Morsk sprak
Skin Style Dansk
Feadback Deiitsch
Device Information Frangais

6.2. Bip
Choisissez [Beeper] et il s’affiche comme suit:

Too| Setup Beepar

Beaper

Instructions) Display al startup)

Unit of Maasure
Skin Style
Faadback

Device |nformation

6.3. Instructions

Choisissez [Instructions] et il s’affiche comme suit:

Language
Eeepar

Imstructicns{Display at stariup)

Unit of Measura
Skin Style
Feedback

Device Information

6.4. Unité de mesure

Choisissez I'unité de mesure et elle s'affiche comme suit:



Language

Beeper

Mertic

Imperial

Instructions{Display at startup)
Unit of Measura
Skin Style

Feadback

Device |nformation

6.5. Style de peau

Choisissez I'unité de mesure et elle s'affiche comme suit:

Tool Setup

Language

Beepar

Skin Styla

Sky Gray

Gem Blue

Instructions{Display at startup)

Unit of Measure
Skin Style
Feadback

Device Information

6.6. Feedback

1) Lorsque la fonction [OBDII] indique une erreur de connexion avec le véhicule, veuillez utiliser la

fonction de retour.Choisissez [Feedback] et il s’affiche comme suit:

Toal ::iFe'.l..F:
Language

Eeeper
Instructions{Display at startup)

Unit of Measure
Skin Style
Feadback

Device Infarmation

Suivant: Appuyez sur le bouton ESC pour revenir au menu principal. Choisissez le menu [OBDII] pour

Automatic recording is ready
perform the related functions
that reguira feedback.

After the axecution,
dizconnect the car, connact o
the compuler via USB use the

détecter a nouveau et il enregistrera les données.

2) Transférer des données sur votre ordinateur et générer un fichier de commentaires.

Téléchargez le fichier de mise a niveau sur l'ordinateur a partir du site Web d'’ANCEL.

Le dispositif est connecté a I'ordinateur via un cable USB.




Choisissez le fichier «Update» et il s’affiche comme suit:

& bin

L. driver
L | README
£ Update

File fajdar
File falser

BIM Fila 1 KB

Cliquez sur "Commentaires"” et il apparait comme suit:

Gelag iedvoaw oo asce Plases and ahour B mruss

icteaichica

g Est

=& == u |
& bin e =
)i driver T2
README.txt MEF
£} Update.cxe aHEE
I_ Feedbackbin 2019/7,/24 11:1 BIM X%

Veuillez envoyer le fichier feedback.bin a support@anceltech.com .

6.7. Informations sur le dispositif

Choisissez Informations sur le dispositif. Les informations suivantes s'affichent:

Device information

Language

Software Version:
Beaper

V1.16.000

Instructions{Display at startup] Libsrary Version

Unit of Measura V1.00.000

Skin Style Sarial Mumber

Feedback AMCEL20170500125280
Davice Information

7. Mise ajour

1. Télécharger le logiciel de mise a jour.

2. Connectez le dispositif avec l'ordinateur via un cible USB.


mailto:support@anceltech.com

3. Lelogiciel de mise a jour est uniquement pris en charge par 7/8/10.
* Windows 8/10 peut exécuter le logiciel de mise a jour directement,

* Cliquez sur "installer driverbat" dans les fichiers du pilote pour installer le pilote, si le systéme

informatique est Windows 7.

biny 200971 10k4 le Tarlode

diriver le Taloe

README 2019741 10:4¢ BIN Fila KB
£} Update 19/7/1 10:46 Application

8. Garantie et Service

8.1. Garantie limitée d'un an

cette garantie est expressément limitée aux personnes qui achétent des produits ancel vd700 a des

fins de revente ou d'utilisation dans le cours normal des activités de I'acheteur.

Le lecteur de code ANCEL VD700 est garanti contre les défauts de matériaux et de fabrication

pendant un an (12 mois) a compter de la date de livraison a I'utilisateur.

Cette garantie ne couvre pas les pieces maltraitées, modifiées, utilisées a des fins autres que celles
pour lesquelles elles ont été concues ou utilisées d'une maniére non conforme aux instructions
d'utilisation.Le recours exclusif pour tout compteur automobile jugé défectueux est la réparation ou
le remplacement, et ANCEL VD700 ne peut étre tenu responsable des dommages indirects ou

accessoires.

La détermination finale des défauts doit étre faite par ANCEL conformément aux procédures établies
par ANCEL.Aucun agent, employé ou représentant dANCEL n’est habilité a lier ANCEL a une
déclaration, déclaration ou garantie concernant les compteurs automobiles ANCEL, sauf indication

contraire dans les présentes.

8.2. Procédures de service

Si vous avez des questions, veuillez contacter votre magasin ou distributeur local ou visitez notre site



Web www.anceltech.com .

S'il s'avére nécessaire de renvoyer 1'outil d'analyse pour réparation, contactez votre distributeur local

pour plus d'informations.


http://www.anceltech.com
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